



Уральский хореографический колледж — школа русского балета на Урале.

«Уральский хореографический колледж»
ОБЪЯВЛЯЕТ О НАБОРЕ ТАЛАНТЛИВЫХ ДЕТЕЙ – 2025
на специальность 52.02.01 «Искусство балета»
с присвоением квалификации «Артист балета, преподаватель»



на фото – выпускник 2023 года, артист Большого театра России Дмитрий Сурчаков

На **консультационный просмотр** (проверку физических данных ребенка) приглашаются девочки и мальчики, обучающиеся в 3 и 4 классах общеобразовательной школы, мальчики 5-8 классов общеобразовательной школы, а также учащиеся профессиональных образовательных организаций (хореографические колледжи, училища), которые рассматривают возможность перевода в Уральский хореографический колледж.

Если вы мечтаете стать артистом балета и покорять сердца зрителей во всём мире, эта информация для вас и ваших родителей!

Классический балет – это музыкальное, спортивное, эмоциональное, интеллектуальное и эстетическое развитие.

В колледж принимаются дети, получившие начальное общее образование (после окончания 4 класса общеобразовательной школы).



на фото – выпускница 2023 года Алика Васильева

**Вступительные испытания –
12 - 14 июня и 27 августа
2025 года (два потока)**



Подробная информация на сайте колледжа в разделе Абитуриенту.

ural-ballet-school.ru

График консультационных просмотров:

- **21 марта (пятница) – 14:00**

Адрес: г. Каменск-Уральский, ДК «Юность»

- **15 и 29 марта (суббота) – 14:30**
- **5 и 19 апреля (суббота) - в 15:00**
- **3 и 17 мая (суббота) - в 14:30**

Адрес: г. Екатеринбург, ул. Чапаева, 236.